

Ловить и отпускать - тактика борьбы иркутской милиции с наркоманами

Девяносто человек умерли от передозировки наркотиков только в первом квартале этого года. Наркотическая чума по-прежнему свирепствует среди иркутской молодежи. Обо всем этом говорилось на координационном совете по противодействию наркотикам у мэра города.

Центром иркутской наркомании по-прежнему остаются Свердловский и Куйбышевский районы. До сих пор там в любое время суток можно купить "чек" белой отравы. Наркодилеры постоянно меняют свою тактику, сокрушаются представители милиции. Так, на 3-м поселке ГЭС сегодня не найти "стационарных" наркоточек, так называемых "кормушек", рассказывает начальник Свердловского РУВД полковник Владимир Марычев. Торговцы смертью сейчас широко используют так называемые "нарковозы" -такси, которые доставляют наркоманов на места встречи с продавцом. Причем места встречи постоянно изменяются, а сотовая связь помогает координировать все перемещения. На сегодняшний день в Иркутске выявлено 42 таксиста, занимающихся такой деятельностью. В ответ на такое изменение тактики стражи порядка также пошли на нововведения - проводят массированные облавы в печально известных "местах паломничества" наркоманов.

Так, в последней из них были задержаны 39 человек. Всех их оштрафовали согласно административному кодексу за употребление наркотиков без предписания врача и появление в общественных местах в состоянии наркотического опьянения, а затем - отпустили. И даже без особой надежды, что штрафы ими будут уплачены. "Такие разовые меры не могут оказывать серьезного влияния на борьбу с наркоманией! - так оценил действия органов правопорядка мэр города Владимир Якубовский. - Эти облавы - не показатель работы милиции!" А тем временем в город проникают новые наркотики, которые считаются еще более опасными, чем героин, рассказывают наркополицейские. Недавно оперативниками наркоконтроля была задержана партия почти из тысячи таблеток метамфетамина и нескольких граммов кокаина.

В таких условиях, очевидно, нужны какие-то иные методы, а не облавы. Возможно, таким действенным методом станет отчуждение у хозяев жилых домов и квартир, где находятся точки по продаже наркотиков.

Автор: Валерий Гомзяков © АИФ в Восточной Сибири ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ☎ 2340 26.05.2005, 19:57
🕒 207

URL: <https://babr24.com/?ADE=21922> Bytes: 2132 / 2132 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)